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La distanza mediatrala TerraelaLunaéR= 3,84 x 10°m. My= 5/ 9t x{o V%
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» Calcola la forza gravitazionale che si esercita tra Ter-
ra e Luna.
[1,98 x 10*°N]
-{‘f 2 24 b~ X T2
:<6 67 xt0 " N-m )(5,%7-:«0 by ) (i34 45 i)
ke 2 € \2
% <3/ 84 x1{0 M)
20
= 48,82, w10 N x| 138 x40 N \
Un astronauta di massa 82,0 kg atterra su Venere e sco-
**% pre che il suo peso & 727 N. 1l raggio medio di Venere & 0
6,05 x 10° km. 6
» Ricava l'accelerazione di gravita su Venere.
» Ricava la massa di Venere. (8,87 m/s% 4,87 x 10** kg]
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